
ЗВІТ 

старости Скраглівського старостинського округу 

Бердичівської міської ради Житомирської області 

Ольги Мельник 

за роботу в 2022 році 

 

    Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Скраглівського 

старостинського округу Бердичівської міської ради Житомирської області за 2022 

рік. 

   За посадою я являюсь членом виконавчого комітету Бердичівської міської ради 

Житомирської області, представляю інтереси жителів сіл Скраглівка та 

Підгородне. 

  Приймаю участь у засіданнях виконавчого комітету Бердичівської міської ради 

Житомирської області. 

  Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в 

позаробочий час за місцем проживання жителів сіл. 

  Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, 

пропозицій, інформації посадовим особам міської ради та виконавчого комітету. 

   Станом на 01 січня 2022 року на території Скраглівського старостинського 

округу було зареєстровано 1463 мешканців сіл Скраглівка та Підгородне. 

   За звітний період померло 22 особи, народилось 4 дітей. 

   В с. Скраглівка працює бібліотека-філія № 8, ЗДО (ясла-садок комбінованого 

типу) «Дошколярик» Бердичівської міської ради, Скраглівська гімназія 

Бердичівської міської ради, КНП Бердичівської міської ради амбулаторія № 7 в с. 

Підгородне. 

   За звітний період на території сіл старостинського округу проведені наступні 

роботи: 

- проведено обрізку аварійних дерев в с. Скраглівка по вул. Свобода. 

- проведено обрізку аварійних дерев на території Скраглівської гімназії. 

- вилучено аварійні дерева біля кладовища.  

- демонтовано аварійний хрест на цвинтарі. 

- регулярно проводиться збір та вивіз побутового сміття в селах 

старостинського округу. 

- впорядковано, проведено ремонт Братських могил, пам’ятників загиблим 

воїнам  сіл Скраглівка та Підгородне. 

- облаштовано лавочкою та клумбами дитячий ігровий майданчик в с. 

Скраглівка. 



- проводилось грейдерування  доріг. 

- спільними зусиллями мешканців с. Скраглівка та МКП 

«Бердичівкомунсервіс» проведено ремонтні роботи дорожнього покриття по вул. 

Кам’янка -1. 

- залучено спонсорів на облаштування укриття в ЗДО «Дошколярик»: 

закуплено і встановлено 2 унітази, 2 умивальники, відремонтовано і зроблено 

утеплення однієї з кімнат укриття. 

- відремонтовано поріг адмінприміщення. 

  Війна внесла свої корективи в роботу старостинського округу: 

-   з перших днів війни організовано територіальну оборону з числа мешканців 

старостинського округу, проводилось цілодобове чергування. 

-  проводився збір гуманітарної допомоги від населення і доставка допомоги в 

деокуповане село Київської області. 

- проводився збір молочної продукції для ВПО, які перебували в 

Бердичівському геріатричному пансіонаті.  

- закуплено 120 л дизельного пального та одноразового посуду для 

терооборони Бердичівського району. 

- організовано розміщення та харчування бійців ССО. 

- на території старостинського округу з початку війни було розміщено 90 

внутрішньо переміщених осіб з Київської, Миколаївської, Харківської, 

Донецької областей. Постійно проводилась робота по облаштуванню житла, 

забезпечення паливом, продуктами харчування, одягом, предметами гігієни, 

ліками, допомога в оформленні необхідних документів. 

   Завдяки плідній співпраці з Unicef неодноразово надавалась матеріальна, 

психологічна, медична, юридична допомога, як ВПО, так і мешканцям 

старостинського округу. 

   Було налагоджено співпрацю з волонтерами, які допомагала медикаментами, 

продуктами харчування, предметами гігієни, одягом, ВПО, малозабезпеченим 

сім’ям, бійцям ССО. 

    Спільно з керівництвом МПК ім. О.Шабельника проведено вечір кіно під 

відкритим небом з метою підтримки ЗСУ. На зібрані кошти придбано військову 

кікімору і передано ЗСУ, а також електросушку для приготування сухих борщових 

наборів, яку передано до Бердичівської центральної міської бібліотеки. 

   Представники округу приймали неодноразово участь у благодійних ярмарках на 

підтримку ЗСУ. 

  Всі зусилля кинуті на підтримку, допомогу ЗСУ. 

    Крім того, протягом 2022 року видано довідок різного характеру - 224, 

особистий прийом громадян – 96, запити, прохання, відповіді по вихідній 

документації – 239, нотаріальні послуги -27, адміністративні послуги – 74. 



По вихідній документації: 

  Надано відповідей на запити до Бердичівського міськрайонного суду -2. 

  Приватному нотаріусу Вовк А. А. інформація про житловий будинок згідно 

запису погосподарської книги, який належав Н….. Н. А. -1. 

  Надано відповідей приватному виконавцю виконавчого округу Житомирської 

області Волковій Є. О. –1. 

   Надано інформацію щодо діяльності с/г кооперативів голові РДА Димидюк Л. 

В. –1. 

   Інформація заступнику начальника військової  РДА К. Вислоцькій про 

кількість ВПО; інформація по потребі у твердому паливі для ВПО на осінньо–

зимовий період -1; інформація щодо допомоги ЗСУ підприємствами, що 

розташовані на території старостату -1 

   Першому заступнику голови фонду Держмайна Д. Кліменкову про 

відсутність держпідприємств, у яких на праві постійного користування знаходяться 

землі с/г призначення -1. 

   Надано інформацію начальнику ГУ ДПС у Житомирській області С. 

Андрощук по оренді земельних паїв, одноосібниках та послугах с/г технікою -1. 

   Надано інформацію до Райківської дільничної ветеринарної лікарні щодо 

поголів’я ВРХ -1. 

   До Вінницького національного мед. університету - акт обстеження 

матеріально-побутових умов студента П……Є. М. -1.  

  Прохання  до керівника ТОВ «Кароля» допомогти придбати буд. матеріали на 

облаштування спортивної кімнати для молоді с. Скраглівка -1. 

   Заява до Житомирської регіональної філії ДП «НАІС» про реєстрацію заповіту 

-2; супровідний лист -1. 

   Директору ДП «Бердичівське лісове господарство» прохання надати допомогу 

твердим паливом для ВПО -2. 

   Директору Бердичівського РЕМ Крилику В. В. прохання припинити 

електропостачання по КТП -2.   

  Начальнику УМА та ЗВ О. Савицькому виписка з погосподарської книги -1; 

інформація щодо земельної ділянки розташованої по вул. Корольова, 40 -1; 

інформація щодо самозалісення ділянок -1; інформація щодо орендованих 

земельних ділянок -1. 

  Інформація начальнику Бердичівського міського центру зайнятості О. 

Повійчук для подальшої роботи в напрямку суспільно корисних робіт -1. 

  Відповідь на лист-звернення від БО «Всеукраїнський рух «Взаємодія» -1. 

  Інформація відділу економіки Бердичівської міської ради про с/г підприємства 

та фермерські господарства -1; подання для відзначення подякою працівників до 

дня працівника с/г -1; інформація про збір зернових на 01.11.2022 року -1; 



   Повідомлення про склад зареєстрованих осіб -1 

   Видано характеристик на громадян старостинського округу -1 

   Видано актів в Управління сім’ї та соціального захисту населення обстеження 

матеріально–побутових умов проживання -5; акти про встановлення факту 

реєстрації не проживання -40. 

  Т. в. о. начальника міської служби у справах дітей В. Осіповій відповідь на 

лист про надання інформації щодо Ф….О. В.-1. 

  Директору КУ «Центр надання соціальних послуг» Л. М. Колесник прохання 

виділити виноград (що надійшов як гуманітарна допомога) для ВПО, багатодітних 

сімей, малозабезпечених -1; повідомлення про неможливість перевірки пічного 

опалення сім’ї П….С. М., П…..М. Л.-1 

  Інформація начальнику районного управління ГУ ДСНС України І. Шевчуку 

про об’єкти суб’єктів господарювання на території старостинського округу -1. 

  Інформація начальнику відділу з питань НС та ЦЗН В. Рябушко про ракетний 

удар 03.03.2022 року – 1. 

   Складено актів по оповіщенню військовозобов’язаних начальнику 

Бердичівському РТЦК та СП -93; повідомлено про зміну облікових даних –17; 

довідок на призовника -3; списки юнаків 2006 р.н.-1; відповідь на лист про 

наявність транспортних засобів на підприємствах -5.  

   Директору ДП «Підприємство ДКВС України (№73) Габор В. Ю. прохання 

надати допомогу кар’єрною продукцією для ремонту дорожнього покриття -1. 

   Заступнику міського голови Благодир О. О. провести обстеження та ремонт 

частини дороги за адресою: вул. Свободи, 71 -1; провести підсипку і грейдерування 

вулиць сіл Скраглівка та Підгородне -1. 

  Заступнику міського голови Квятківському Р. Б. провести обстеження 

аварійних зелених насаджень в лісосмузі біля кладовища в с. Скраглівка -1. 

   Міському голові службова записка придбати люстри для адмінприміщення -1; 

прохання провести ямковий ремонт по вул. Миру в с. Скраглівка -1; провести 

грейдерування доріг в селах Скраглівка та Підгородне -2; виділити кошти для 

ремонту адмінприміщення -1; подання відзначити до дня самоврядування 

працівників, які довгий час пропрацювали в органах місцевого самоврядування -1; 

посприяти встановленню пільгової орендної плати для ВПЗ Скраглівка 13343 -1. 

  На даний час доопрацьовується процес укладання договорів по організованому 

вивезенню сміття, облаштуванні пунктів збору сміття з ТОВ «Екосфера» та 

проводиться аналіз договорів щодо проведення вуличного освітлення в с. 

Скраглівка.    

  

 

                                    


